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Wiedzmin

Test z wiedzy o grze

Poziom trudnosci: Sredni

1. Kim jest gtéwny bohater
o A - Geralt z Rivi
o B - Azar Javed
o C - Eskel

2. kto jest szefem salamandry
o A - Azar Javed
o B - Magister
o C - Jakub de Alderberg

3. Czemu Geralt nic nie pamietat
o A - bo miat amnezje
o B - uderzyt sie w gtowe
o C - byt gtupi

4. ktory z podanych ludzi nie byt wiedZminem
o A - Eskel

o B - Lambert
o C-Leo
o D - Kalkstain

5. Kim byta Carmen
o A - pielegniarkg
o B - prostytutkg
o C - krélowg
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Wiedzmin

Test z wiedzy o grze

Poziom trudnosci: Sredni

Karta odpowiedzi

1. A
2.C
3.A
4.D
5.B
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